

# 尼克斯不敌小牛,林书豪和阿联同场竞技 “华人德比”不再是概念

## 场上“碰”了近6分钟

林书豪和阿联第一次碰面时,因为阿联全场都在坐冷板凳,所以他们根本没有获得同场竞技的机会。但是昨天不同,或许是听到了球迷的呼声,小牛主帅在第一节结束前将阿联派上了场。阿联的亮相,让哥俩的“对话”变为名副其实。而事实上,林书豪和阿联真正的“德比”发生在第三节。这边,阿联刚刚罚球得分;那边,林书豪就在罚球线附近跳投得分……尽管这样的场景只持续了5分45秒,但在两队打得难解难分之际,已属难得。

跟首次聚首时林书豪一人唱独角戏不同,昨天的比赛,阿联也抢了不少风头。尽管只拿到了2分,但阿联此役获得了13分10秒的上场时间,创造了42天以来的新高。而且,阿联还有4个篮板入账,这显示了他在防守端的积极。而林书豪尽管受到了巨星般的待遇,此役却受困于对手的“特殊照顾”,只拿到了14分和7次助攻。这个数据跟巅峰时的“林来疯”相比有些落差,更重要的是,他失去了让球队“起死回生”的神奇。

## 场下 哥俩勾肩搭背

上次在林书豪地盘,因为时间仓促,哥俩没有机会在一起吃顿饭。当时,阿联就曾表示

半个多月前,当林书豪和易建联在NBA赛场上相遇时,前者正处在一夜成名的风口浪尖,而后者则在替补席上“将板凳坐穿”。昨天,两人再度聚首,情形有了些许变化——“林来疯”的风头正在消退,而阿联则获得了42天以来的最长上场时间。更令人欣喜的是,两人终于获得了同场竞技的机会。

最终尼克斯客场85:95不敌小牛,林书豪得14分7次助攻,阿联则收获2分4个篮板。

等阿联到了达拉斯,自己一定做东。谁知道,尼克斯这次来得“不是时候”——正赶上小牛碰上了噩梦般的背靠背。这意味着昨天一战的前后,阿联都在应付让人喘不过气的激战,简直分身乏术。“是啊,时间太紧了,我们还没来得及交流”,阿联赛后有些遗憾。不过,当终场哨吹响时,林书豪和阿联第一时间的反应都是向对方伸出手去,紧紧地拥抱着。那是一种无声的交流,更是一种不可言传的情谊。

## 处境 都在挣扎求存

没错,林书豪现在依然是尼克斯的绝对主力,而阿联也依然是小牛的超级替补。但正

所谓“家家有本难念的经”,这哥俩现在的心境其实有几分相似——为了前途,拼命吧,哥们儿!

不可否认的是,阿联在小牛的日子并不好过。不过随着钱德勒被交易、奥多姆基本“被废”,小牛内线的短板更加明显。对于小牛来说,他们需要一个抓篮板、随时补防的队员来加强防守。从昨天的比赛不难看出,阿联正在有意进行这种“转型”——他在防守端的表现明显要比进攻端更突出。最近几场比赛,小牛主帅也不再是在“垃圾时间”给阿联机会,而是将其上场时间提前,这对于阿联来说,或许是个积极的信号。

说林书豪“挣扎求存”或许有些夸张,但谁说他就没有烦恼?安东尼归队后,他跟林书豪的“不兼容”已经有目共睹。昨天的比赛,安东尼几乎绝迹,下半场得分是0!赛后,无比郁闷的安东尼根本不肯接受采访,而林书豪则尽力将球队的失利往自己身上揽:“不是球队打得不好,是我打得不好”。可是,不管林书豪如何任劳任怨,在这种情况下,尼克斯都不得不面临艰难的选择——是继续让林书豪指挥进攻,还是将重心转移到安东尼身上?主帅德安东尼在权衡,而林书豪则在等待。

## CBA半决赛

### 马布里狂砍52分



马布里(右)势不可挡

昨晚,CBA半决赛继续进行,北京队主场132:123战胜山西队,将总比分扳成1:1。本场比赛,马布里27投17中,砍下52分并送出10次助攻7次抢断,是北京队获胜的头号功臣。

52分10次助攻7次抢断,这个数据不但是北京队历史上的第一次,而且是CBA历史上的第一次。在马布里之前,北京队的巴特尔在2005-2006赛季对云南队时打出48分14个篮板7次助攻的数据。

在另外一场比赛中,广东队主场97:92险胜新疆队,总比分2:0领先的广东队拿到赛点。  
本版撰稿 快报记者 沈忱



遭遇严防,林书豪失去了让球队“起死回生”的神奇

## 体彩专版

# 顶呱刮“淘金乐”掀起站点淘金热

## 彩市推荐

### 楼兰雪 浅谈11选5计划投注

守号是彩民常用的买彩方法。对于有过追号经历的彩民来说,做计划时首要考虑的是中奖率,还有就是号码的理论周期。周期越短投注计划的可操作性就越强,中奖率越高倍投的风险就越低。

就拿任选七来说,单注奖金是26元,刚好是单式投注13期的成本,利润空间较大。如采用“风险型追号倍投方案”,投注计划可安排20期,前10期的回报率可超100%,后10期则控制在60%左右。如采用“稳妥型追号倍投方案”,投注计划则安排30期,前10期回报率控制在100%以上,第11至20期可考虑50%左右,后10期则控制在30%~40%的范围。但若从更保险的角度考虑,则可采用一种更保守的“稳妥型追号倍投方案”。该方案从第1期到第10期投注的倍数都是单倍,第11到16期为2倍,第17到20期是3倍,到第21期才加到4倍,而此时累计投入才仅76元。可见这几乎是一种零风险的投注计划。

而对于守号中收益率较大的任选五来说,它的收益比为1:270,这也就意味着,如果不追求太高利润回报,而是从一倍单注号码开始守起,那么要到270期之后才需要进行翻倍。当然我们也可以选择胆拖或者复式投注来进行计划倍投,在中奖率提升的基础上,缩短周期,增加倍数,以期待更大的回报。特别是当我们对任选八的投注比较有把握的时候,建议尝试一下任选五的8码复式投注。其实可以这么算一笔账,2元买一注任选八中出9元,每1块钱的回报为4.5元。如果8码复式投注任选五,也就是112元中出540元,那么每1块钱的回报就为4.8元。而反过来看,56倍投注任选八,奖金为504元,如改成1倍投注任选五复式,花同样的钱,如中奖可得36元奖金。投注任选五时选择8个号码,就算前3期没中,到第4期才中奖,也是可以获利的。

“前方”已传来好消息,淘金团南京站和无锡站的两位团员已经淘出了“金子”。

3月1日,淘金团南京站的一位“探险者”力拔头筹淘到了“真金”。据悉,这位幸运的探险者是久经沙场的老手,他闲来无事的时候就会到站点买几张顶呱刮,经常和朋友一起整包圆,基本上每次都会有收获。站点业主沈女士介绍说,这位彩民“淘”到的正是淘金工具——金镐头,一举淘得5000元!沈女士说,当时在场的几个彩民开玩笑地说,大家都在苦苦淘金的时候,这位彩民镐头都不用挥,“金子”就已经到手了。

3月2日,淘金团无锡站也有“探险者”淘到了宝贝。这位幸运的“探险者”喜爱新鲜事物,听说百万新票“淘金乐”上市了,当然要去体彩站点尝尝鲜。在无锡市体彩中心兑奖大厅,中奖者小吴

开心地说,“没想到这次一下子就中了5000元,回去要请朋友们吃一顿,大家一起乐乐!”

## 淘金团天天开团等你来淘金

看见“前线”的“淘友”们有所收获,您不是也跃跃欲试了呢?那就赶紧去各体彩站点报名加入他们吧!

新票“淘金乐”的玩法简单而有趣,只要淘到“金镐头”、“金币”和“宝箱”都可以中奖,特别是,如果淘到“宝箱”,整个票面的奖金都将归您所有。另外,不要光顾着淘这些宝物,数字匹配也能中奖,您可千万要淘仔细啦!100万元大奖就藏在顶呱刮金矿,感兴趣的彩民朋友们,赶快来淘金吧!

通讯员 陈蓉蓉  
快报记者 杨菁菁



# 健身就在家门口 体彩公益金全力支持全民健身

如今,许多居民小区都可以看见用体彩公益金兴建的健身设施,广大市民在家门口就可以锻炼身体,健身变得触手可及。

“哐!”一个完美的三步上篮后,篮球应声入网。这一幕发生在淄博市张店区九级村的健身广场。如果不是亲眼所见,你或许不会相信这是一位65岁老大爷的矫健身姿。老人姓李,家就在这个广场附近。他虽然已经头发花白,但面色却是红润健康,运动起来的李大爷,冲劲与活力

简直不逊色于年轻的小伙子。“自从健身广场修建到家门口后,我几乎天天都来这打打球,活动活动筋骨!如今日子好了,物质生活提高了,更不能忽视文体生活啊!”李大爷兴致勃勃地说。“你看这几个篮球场还有乒乓球台,成片的漫步机,看着就喜人,体彩给咱老百姓带来了真正的实惠!”

在烟台福山,只要天气晴好,市民刘玺辉总会在傍晚时绕福山市河滨广场慢跑上几圈,然

后在河滨广场的健身小广场上压压腿,玩几下健身器械。“这个习惯已有5年了,通过健身我结交了不少朋友,身体也越来越健康了。”刘先生边说边拉过身边的老王,老王也与笔者攀谈起来:“我和老刘住在一个社区,以前我总是去健身房健身,后来老刘经常带我到这里,这里空气好,设备齐全,还不需要交费,对我来说再合适不过了。我们还和几个兄弟一起组成了业余篮球队,经常凑在一起练一练。”

在山东滨州市邹平县体育广场,居民刘大妈高兴地说起她的健身生活,“俺每天下午都会去幼儿园接上小孙子一起来这里玩玩,孙子玩得开心,我们也锻炼了身体。”刘大妈说自从有了这个体彩健身广场,可乐坏了在附近居住的居民们,尤其是像刘大妈这样的老年人。体彩公益金捐建的健身路径、健身工程已日渐成为市民身边一道道靓丽的风景。  
通讯员 苏环  
快报记者 杨菁菁